



有關口罩的配戴指南仍將依據州衛生令

金縣室內口罩令將於2022年3月11日結束

那麼從3月12日開始將意味著什麼？

許多室內公共場所將無需戴口罩，包括：

- 學校、托兒所和圖書館
- 餐廳和酒吧
- 禮拜堂
- 健身房、康樂中心和室內運動場地
- 雜貨店、企業和零售場所

這些場所將仍需戴口罩：

- 醫療保健和醫療場所，包括醫院、門診、牙科診所和藥房
- 長期護理場所
- 公共交通工具、計程車、拼車服務的車輛（基於聯邦要求）
- 懲教所

私營企業、組織機構、學校和托兒所仍可選擇實施自己的口罩要求。請尊重他人繼續戴口罩的選擇。

需要佩戴口罩和保持社交距離的地方

一般的 室內 公共場所	✓
醫院、長期護理機構、醫生辦公室、懲教所、無家可歸者收容所、學校或乘坐在公共交通工具	✓
如果您的 檢測呈陽性 或您已 暴露 COVID-19	✓ 與人相處10天（隔離和檢疫期的相關資訊，請參閱 完整指南 。）

如果您對金縣發生的事情有疑問，請在週一至週五上午8點到晚上7點致電206-477-3977到金縣COVID-19電話中心。有提供語言幫助。

Last Updated March 7, 2022